



Váš dopis č. j. / ze dne  
3.5.2022

Naše č. j.  
CEN/2047/2022

Kontakt  
Helena Benešová

Praha, dne  
16.5.2022

### **Stanovisko k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Dne 3.5.2022 jsme obdrželi Vaši žádost poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které žádáte poskytnutí informací týkajících se hlášení o produkci a nakládání s odpady (dále jen „hlášení“) dle příslušné legislativy následujících společností:

- Prestige Investment s.r.o., IČ 25711504, sídlem Sokolovská 428/130, Karlín, 186 00 Praha
- Martin Kroupa – autodoprava spol. s r.o., IČ 27074595, sídlem Podskalská 370/31, Nové Město (Praha 2), 128 00 Praha

Dále uvádíte, že pro obě společnosti jde především o hlášení v rámci jejich provozu v k.ú. Milovice nad Labem (popř. Straky a Zbožíčko) v oblasti přilehlé k bývalému vojenskému letišti (BVVP Mladá, k.ú. Milovice n. Labem, Straky a Zbožíčko), kde na místě jedna, druhá nebo obě společnosti pracují mj. s převzatými stavebními odpady na pozemcích vlastníků Středočeský kraj, město Milovice a obec Zbožíčko, a to za užití mobilní techniky. Pro tyto pak vykonávají tzv. opravy polních cest v katastru obcí Milovice n. Labem a Zbožíčko.

Informace žádáte poskytnout v písemné formě a zaslat poštou nebo datovou schránkou na uvedenou adresu.

#### **K Vaší žádosti Vám sdělujeme:**

Vámi požadované informace se dle § 95 odstavce (6) zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech zasílají Ministerstvu životního prostředí, a to prostřednictvím integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí nebo datové schránky ministerstva určené k plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí podle zákona o integrovaném registru znečišťování životního prostředí a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí.

Česká informační agentura životního prostředí je provozovatelem, nikoliv vlastníkem, integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností. Daty a informacemi získanými jeho prostřednictvím tudíž nedisponujeme a nemůžeme je poskytovat třetím stranám.



Z tohoto důvodu Vaši žádost zamítáme a doporučujeme Vám kontaktovat přímo vlastníka dat, tedy Ministerstvo životního prostředí.

Helena Benešová

komunikace